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VERBALE N° 07/2025
SEDUTA DEL 25 febbraio 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2025 (duemilaventicinque)  il  giorno 25  (venticinque)  del  mese  di  febbraio la  Commissione
Controllo è convocata in presenza e ai sensi dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede
consultiva, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei
lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame ed espressione di  parere  sulla  Mozione n.  254/25,  avente  ad oggetto:  “Accessi  agli  atti,

affinché  consiglieri  e  consigliere  possa  adempiere  pienamente  al  proprio  mandato,  anche  in
funzione di controllo” – Proponente: Dmitrij Palagi;

 Varie ed eventuali.

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti
alle ore 12.00, la Consigliera Michela Monaco è collegata on line):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico ARMENTANO Nicola

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MONACO Michela

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela CHELLI Matteo

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Valter Cozzi.

È presente il proponente della sulla Mozione n. 254/25, avente ad oggetto: “Accessi agli atti, affinché consi-
glieri e consigliere possa adempiere pienamente al proprio mandato, anche in funzione di controllo”, Dmi-
trij Palagi, per altro componente della Commissione.
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Il  Presidente  Bambagioni  alle  ore  12.09 apre  la  seduta  e  informa  di  aver  richiesto  la  presenza  in
Commissione di  Perra  e  Giorgetti  e  dà  la  parola  al  Consigliere  Palagi  come proponente  della  mozione
all’esame della seduta.

Il verbale della seduta del 18.02.2025 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Alle ore 12.11 si uniscono alla seduta i Consiglieri Cecilia Del Re e Luca Santarelli.

Il Proponente Palagi illustra approfonditamente la mozione.

Intervengono i Consiglieri Armentano, Fratini, Semplici, Fabiani, Sabatini, Del Re, Santarelli, Chelli, Pizzo-
lo e Arciprete.

Il Presidente Bambagioni propone di coinvolgere in un approfondimento la Dott.ssa Bartoli ed il Dott. Peruz -
zi, anche alla luce di dati e cifre su come avviene l’accesso agli atti in Comune di Firenze.

Il Proponente Palagi fornisce risposte e precisazioni.

Alle ore 13.10 lascia il collegamento alla seduta la Consigliere Michela Monaco.

Alle ore 13.12 lascia la seduta il Consigliere Massimo Fratini

Alle ore 13.15 lascia la seduta il Consigliere Valerio Fabiani.

Il Presidente Bambagioni, sentiti i Commissari, rinvia l’esame della Mozione n. 254/25, avente ad oggetto:
“Accessi agli atti, affinché consiglieri e consigliere possa adempiere pienamente al proprio mandato, anche
in funzione di controllo” ad altra seduta.

Alle ore 13.17 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico ARMENTANO Nicola

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MONACO Michela

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela CHELLI Matteo
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Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 04.03.2025.

                  Il Segretario                                                                                                         Il Presidente

         Stefano Mugnai                                                                                                  Paolo Bambagioni
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